Q.ta Codice Descrizione
1 1 FI12C.007-001 Puleggia Motore
2 1 F12C.007-006 Piastra per Staffa Asolata Tendicinghia
3 1 F12C.007-010 Puntone Tendicinghia per Comp. 5H09
4 1 FI2C.029-005 Piastrina di Giunzione
5 1 F12C.029-006 Piastra di Supporto Tendicinghia Posteriore
6 1 FI12C.029-010 Supporto Anteriore Superiore Compressore
) . 7 1 F12C.029-020 Supporto Posteriore Superiore Compressore
Per il mOﬂtagglo del compressore TM13 8 1 F12C.029-030 Puntone Posteriore Inferiore Compressore
non utilizzare i due distanziali n. 23 e montare 9 | 2 DIS-178-H5 Distanziale De=17 Di=8.5 Altezza 5 mm
il supporto n. 5 sul lato opposto dell’orecchia 10| 1 3A0750 Cinghia Trapezoidale 13 x 750 mm
compressore vista nel disegno esp|oso 11 | 3 |VTE-825-1.25-5931 - 10.9 |Vite M 8 x 25 passo 1.25 UNI 5931 - Calsse 10.9 - TCEI
12 2 VTE-835-1.25-5739 Vite M 8 x 35 passo 1.25 UNI 5739
TO assemb/e the Compressor TM13 don ’t use 13 1 VTE-885-1.25-5737 Vite M 8 x 85 Passo 1.25 UNI 5737
theZspacers n. 23 and assemb/e the SUppOI’t 14 2 VTE-1020-1.5-5739 Vite M 10 x 20 Passo 1.5 UNI 5739
. B ; 15 5 VTE-1025-1.5-5739 Vite M 10 x 25 Passo 1.5 UNI 5739
no. 5 O’? the oprSIte Slte Ofthe,, COmpreSSOf S 16 1 VTE-1035-1.5-5739 Vite M 10 x 35 passo 1.5 UNI 5739
earas Indlcated n the dranng - 17 2 VTE-1040-1.5-5739 Vite M 10 x 40 Passo 1.5 UNI 5739
18 1 VTE-1095-1.25-5738  |Vite M 10 x 95 Passo 1.25 UNI 5738
Nota Compressore : 19 | 1 | VTE-10100-1.25-5738 |Vite M10 x 100 passo 1.25 UNI 5738
SD5H09 - SD7H15 - TM08 - TM13/15/16 20| 3 DDO-10AF-7474 Dado Autofrenante M 10 UNI 7474
2 GOLE 12V ROTOLOCK ORIZZONTALE 21 3 REL-8-WA Rondella Elastica per Viti M8 Speciale WA
22 | 12 REL-10-WA Rondella Elastica per Viti M10 Speciale WA
23 2 F12C.029-008 Distanziale H
24 1 DIS-2210-H3 Distanziale De=22 Di=10.5 Altezza 3 mm
Data : Anno : Cilindrata : CODICE Rev.
Compressore : Marca : Motore :
Vedi Nota FIAT 0 r3
Modello: DOBLO’ CARGO 1.4 benz/metano 16V Euro 5 l" H x ] a// r ﬂ “ "

Disegno di Proprieta della WEST Aircon S.r.l. - Senza autorizzazione della stessa , il presente disegno non potra essere utilizzato per la A3
del disegno , ne venire ic a terzi o riprodotto . La WEST Aircon tutelera i propri Diritti a rigore di Legge .




	Foglio1
	Vista di disegno1
	Vista di disegno2
	Vista di disegno3


